Ty X X I MEXKPETMIOHAJIBHA I OJIMMITUAJIA IUKOJIBHUKOB 10 xiacc
10 MATEMATHKE 1 KPUIITOT PAGUH

1.3ametnm, uTo ecnu BTOpas (UEHTPAIbHAS) WIECTEPEHKA TOBEPHYTA HA X 2, OGO3HAYMM YePE3 s, (X) — OCTATOK OT Henenns Ha 257 uncna X . Tak kak

MO3HIUI 110 YaCOBOM CTPEJIKE OTHOCHTEIBHO HaYaIbHOTO IOJIOXKEHUS, TO OyKBa N P )2 2
i ”257(" ):4:”257 (4):”257(2 ):’”257 (’”257 (a )) =57 (a ),
B OKOIIKE MEHAETCA Ha OyKBY, OTCTOSAIIYIO OT HEE HA X IIO3UIMHM, HO IIPOTHB

mudpa | 1 2 13| 4 5

4acoBOIi CTPENKH. na 1-oat rae 1<¢<256, 1y (a')=2. Torna x =2¢ um x =2t~ 256 = 2¢'. Torna
[Tpu sTOM IIECTEpEeHKH C IUppaMu onece
OysyT TOBEPHYTEI MPOTHB YACOBOH | g, 157 (axy) =57 ((251)x) = Tas7 (’”257 (_6)x) =I5y ((_I)ZZ ax) = Iasy (ax) =4.

crpeiku u Tak kKak 30=5x6, TO | ma3-em
MOSIBUBIINECS B OKOIIKaxX IHQPHI | Komece
OJIHO3HAYHO OIPEACIISAIOT BEIUYUHY X
CABUIa OTHOCUTEIBHO HAYaJbHOTO
MIOJIOKEHUSI, KOTOPBIM MOYXHO CUMTATh
MIOJIOKEHHWE, IpU  KOTOPOM  Ha
U(POBBIX MIECTEPEHKAX BBICTABIICHBI

JIBE €TUHUIIBI (CM. TaOIHILY).
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[Ipennonoxum, 4ro ynBoeHHas OykBa B mepBoM cioBe — 3to H. Torma
HalAEM YHMCIIOBBIE BEJIMYMHBI MOBOPOTAa BTOPOTO KOJECA, COOTBETCTBYIOILIUE
BCeM OyKBaM.
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3aMEeHMM BEJIMYMHBI IOBOPOTOB HA OYKBBI, OJYYUM OTBET.

Oter: IUJIMHHASI LIENOYKA M3 CHMMBOJIOB



k k-1

3. Ecnu 4ncno ropogoB m”, a YMCI0 IPOBUHIMHN m U B KQXJI0H 10

ropoJIoB, TO OTHECEM K KaKJOH NPOBUHIIMM C HOMEPOM i ropoaa ¢
Ha3BaHWIMH (@, ...,y y ), YAOBICTBOPSIOIIMMU YCIOBHSAM: CyMMa
Gy +a@;..+a,_y kpatHa i. OYeBUAHO, YTO KaXIblii ropoj Oyner

OTHECeH K KaKOH-TMOO MPOBHHIMH U, JIOOBIE JIBA TOpOJa B OJIHOM
NPOBUHIMK OYIyT OTIUYATHCS HE MEHEE YeM B 2-X CHMBOJIaXx.

PEIIIEHW A
X X I MEXPETUOHAJILHAS OJIMMITUAJA IIKOJIbHUKOB 10 KJIACC
10 MATEMATUKE U KPUIITOT PA®WH

4. CocraBuM TabmuIly, B KOTOpPOH Kaxablii ctonberny chopmupoBaH u3 OYKB,
HaXOJISAIIMXCS Ha TOH JK€ KJIaBHIIE, YTO M UCXOTHAS:
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CepbIM I1IBETOM BBIJIEJICHBI T€ TPOWKH CTOJOIOB, KOTOpHIE, MO BCEH BUAMMOCTH,
OTBEYAIOT BCTaBJIEHHOMY mpoberny. Tak kak cHMBOJ mpobena B TEKCTE BCTpedaeTcs
yaie Jito0OW TPUTPAMMBI, TO W3 NMPUBEIECHHON TaOIUIIBI MOKHO ClIeJaTh BBIBOJ, YTO
3HaK Tpodera CONEPXKHUTCI MMEHHO B CTOJOImax PAM (HEeTpyAHO H3 OYKB ITHX
CTONOIIOB COCTAaBHMTH CJIOBO, Hampumep, PAW). JIByX B IOAPSA MAYIIMX IPOOENOB
ObITh He MOXkeT. [Ipeamonoxenue o Tom, 4to cTONONBI 2,3,4 HEe 00pa3yroT mpober
OKa3bIBACTCSI BEPHBIM (3TO CIydaifHOE COBMAJICHHWE), NMPH D3TOM 3HUI3aro00pazHO
qUTacM:
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OtBer: KPAM JIBIOB I'PEHJIAHONS
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B e X X T MEXXPETMOHAJIbHA ST OJIUMITAAJIA IIKOJIbHAKOB 10 KJIACC
W I10 MATEMATHKE Y KPUIITOTPA®UN

5.0603Ha4nM uepes ¥y, (b) - ocratok oT aenenus uucna b na M.
3anuineM YeMy paBHO YKCIO S’ COTJIACHO OMPEICIEHHIO JICJIEHHS HATYPAIBHBIX YHUCEN C OCTATKOM:
S'=r,(5 w) = Su=Mg,+5,0=<5"<M, q, EN, (1)
ITockonbKy U3BECTHO, YTO OCTATOK OT JesieHus 13 - u Ha M paBeH 1, To 3anuiem:
13u=Mq, +1,9, E N, (2)
Jomuoxum 06e yactu (1) Ha 13 1 moAcTaBUM B MOJIYYE€HHOE PABEHCTBO BMECTO 9 - u paBeHCTBO (2). meem:
135u = 13Mqg, + 135" = 5(Mgq, +1) = 13Mq, + 135’

135' = M(5q, —13q4)+ S (3)
3aMeTHM Jlaliee, YTO HATypalbHOE YHCIo S = a, + a, + a; + a, = 48 < 49 = M. [TosToMy MOJy4eHHOE PAaBEHCTBO (3) €CTh HE YTO MHOE, Kak jeneHue 135 ¢
ocraTtkoM Ha M u, KpoMe Toro, T3y (135') = 5. Takum 00pasom, Haii1s OCTATOK OT jeieHus 135  Ha M, mostyduM MCXOHOE YHCIIOo S.

B mamem cnydae, S = 1,(135') =rg(13-47) =1,5(611) = 23. Teneps, 3Has 5, OCTalOCh HANTH (%4,%, x3xs). HOo 5TO memaercst Jerko.
JIeWiCTBUTENFHO, PABEHCTBO X, = O OUYEBUIHO, MOCKONBKY 5 <0 25. Jlanpie MOKHO mepeOpaTh BCe BO3MOXKHBIE BOCEMb BAPHAHTOB, JTMOO Cpa3y 3aMETHTb, YTO
Xy =%, =%3; =1 (4T0 MpOCTO yrajapiBaercs), TMOO IOCIEAOBATENHHO BBIUUTATh W3 S 4YHCIA @y, @, @ [OKAa HE MOJYYMM HYJb, TOJIaras MpH 3TOM, YTO

COOTBETCTBYIOIIMHI x; = 1.

Otsert: (1,1,1,0).
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6. [Tomectum Touky C B Hayajo JEKapTOBOI CHCTEMBI KOOPAMHAT, a TOUKy B Ha och abcuuce, Kak MoKazaHo Ha pucyHke. Torma Toukn C,B, 4 OyayT UMeTh

koopauHatsl C(0,0),B(2,0), A(l,\/g). ['eomeTpuueckoe MECTO TOUEK K( X, y) TakuX, 4T0 BK : CK =1:2 TPEACTaBISIET CO00I OKPYKHOCTb. J|eCTBUTENBHO,

BK® (x=2%+y" 1
CK* x*+ )7 4

YTO 3KBHUBAJICHTHO

b

8Y . o 16 (1)
(x 3] =2,

AHaNOTUYHO, T€OMETPUUYECKOE MECTO ToUeK M Takux, 4to AM : MC =1:2 - OKpYKHOCTb, 3aJJaHHasl ypaBHECHHEM

(x_ijz{y_ﬂf _16 @)

3 3 9

UtoOBI paccTosiHre Mex Ay ToukaMu K (Jexaiei Ha okpykHocTH (1)) U M (Ha OKpykHOCTH (2)) OBIJI0O MAaKCUMAaJIBHO, 3T TOYKH CJIEAYET PaCIOJIOKHUTh
Ha TPsIMOM, POXOAIIEeH Yepe3 LEHTPhl OKpYyKHOCTeH. (OTMETUM, YTO KIOPH MPHUHSJIO PEIICHHE HE CHIDKATh OIEHKY 3a 3a/lady, €CJIM IIKOJBHHUK 3TOT (akKT
HCII0JIb30BaJl, HO €T0 JI0KA3aTeIbCTBO HE MPUBEIL. )

Takum 00pa3zom, ICKOMOE MaKCUMAaJIbHOE PACCTOSIHUE PABHO PACCTOSIHUIO MEXTY IIEHTpaMH OKpykHocTel (1), (2) miroc ATUHBI UX PanyCOB:

MKmax:§+i+i:E.
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